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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E5_AE_A1_c53_642191.htm 网校为了广大学员能够通

过2008年审计师考试。特意整理出了审计师考试试题精选答

疑解析，希望这份审计师考试试题精选答疑解析可以帮助广

大学员有效的复习。 审计师考试试题精选答疑解析之单项选

择题： 开放经济中的宏观经济总需求可表示为( )。

A.Y=C+I+G+NX B.Y=C+S+T+NX C.Y=C+I+S+NX

D.Y=G+I+S+NX 【答案】A 【解析】国民收入是消费、投资

、政府购买和净出口的总和。 一个国家因产业结构调整而失

业的纺织女工。该女工属于( )。 A.摩擦性失业 B.周期性失业

C.结构性失业 D.季节性失业 【答案】C 【解析】由于经济结

构调整而造成的失业状况属于结构性失业。产业机构调整也

属于经济结构调整内容。 下列政府财政支出中属于转移支付

的项目是： A.政府购置军火 B.政府给公务员加薪 C.政府给穷

人的贫困救济 D.政府投资修建水坝 【答案】C 【解析】A、B

、D项属于政府购买， 下列各项中，属于应收账款机会成本

的是： A.应收账款占用资金的应计利息 B.客户资信调查费用

C.坏账损失 D.收账费用 【答案】A 【解析】应收账款占用资

金的应计利息属于应收账款机会成本。 用于评价企业盈利能

力的总资产报酬率指标中的“报酬”是指： A.息税前利润 B.

营业利润 C.利润总额 D.净利润 【答案】A 【解析】总资产报

酬率=(利润总额+利息支出)/平均资产总额=息税前利润/平均

资产总额。因此，总资产报酬率指标中的“报酬”是指息税

前利润。 甲企业购入股票100000股，每股买价17元(其中包括



已宣告而尚未发放的股利2元)，另外支付手续费12000元，则

甲企业的短期投资初始投资成本为( )。 A.1512000 B.1712000

C.1500000 D.1700000 【答案】A 【解析】应做会计分录如下

： 借：短期投资 (100000×17-100000×2+12000) 1512000 应收

股利 200000 贷：银行存款 1712000 D公司为上市公司，2003

年4月21日以银行存款800万购买甲企业80%的股权，购买日甲

企业所有者权益的账面价值为800万元，评估价值为1000万元

。D公司对甲企业的长期股权投资采用权益法核算，应确认

的股权投资差额为： A.0 B.160万元 C.80万元 D.240万元 【答

案】B 【解析】800-(800×80%)=160万元 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


